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L'hon. Mitchell Sharp (président du Conseil privé):
Voir la réponse donnée aujourd'hui à la question n° 731.

MINISTÈRE DES FINANCES-NOMBRE ET MONTANT DES
CONTRATS

Question n° 738-M. Nystrom:

1. Au ministère des Finances, quels ont été le nombre et la valeur a)
des contrats de services d'organisateurs-conseils, b) des contrats de
services professionnels et personnels, c) des contrats d'achat de maté-
riel et de fournitures, d) des contrats d'acquisition d'équipement, au
cours de l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la même année financière?

3. Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?

L'hon. Mitchell Sharp (président du Conseil privé):
Voir la réponse donnée aujourd'hui à la question n° 731.

MINISTÈRE DE LA SANTÉ NATIONALE ET DU BIEN-ÊTRE
SOCIAL-NOMBRE ET MONTANT DES CONTRATS

Question n° 739-M. Nystroin:

1. Au ministère de la Santé nationale et du Bien-être social, quels ont
été le nombre et la valeur a) des contrats de services d'organisateurs-
conseils, b) des contrats de services professionnels et personnels, c) des
contrats d'achat de matériel et de fournitures, d) des contrats d'acqui-
sition d'équipement, au cours de l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la même année financière?

3. Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?

L'hon. Mitchell Sharp (président de Conseil privé):
Voir la réponse donnée aujourd'hui à la question n° 731.

MINISTÈRE DES AFFAIRES INDIENNES ET DU NORD
CANADIEN-NOMBRE ET MONTANT DES CONTRATS

Question n° 740-M. Nystrom:

1. Au ministère des Affaires indiennes et du Nord canadien, quels ont
été le nombre et la valeur a) des contrats de services d'organisateurs-
conseils, b) des contrats de services professionnels et personnels, c) des
contrats d'achat de matériel et de fournitures, d) des contrats d'acqui-
sition d'équipement, au cours de l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la même année financière?

3. Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?

L'hon. Mitchell Sharp (président du Conseil privé):
Voir la réponse donnée aujourd'hui à la question n° 731.

Questions au Feuilleton
MINISTÈRE DE L'INDUSTRIE ET DU COMMERCE-NOMBRE ET

MONTANT DES CONTRATS

Question n° 741-M. Nystrom:
1. Au ministère de l'Industrie et du Commerce, quels ont été le

nombre et la valeur a) des contrats de services d'organisateurs-con-
seils, b) des contrats de services professionnels et personnels, c) des
contrats d'achat de matériel et de fournitures, d) des contrats d'acqui-
sition d'équipement, au cours de l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la même année financière?

3. Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?

L'hon. Mitchell Sharp (président du Conseil privé):
Voir la réponse donnée aujourd'hui à la question n° 731.

MINISTÈRE DE LA JUSTICE-NOMBRE ET MONTANT DES
CONTRATS

Question n° 742-M. Nystrom:

1. Au ministère de la Justice, quels ont été le nombre et la valeur a)
des contrats de services d'organisateurs-conseils, b) des contrats de
services professionnels et personnels, c) des contrats d'achat de maté-
riel et de fournitures, d) des contrats d'acquisition d'équipement, au
cours de l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la même année financière?

3, Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?

L'hon. Mitchell Sharp (président du Conseil privé):
Voir la réponse donnée aujourd'hui à la question n° 731.

MINISTÈRE DU TRAVAIL-NOMBRE ET MONTANT DES
CONTRATS

Question n° 743-M. Nystrom:
1. Au ministère du Travail, quels ont été le nombre et la valeur a) des

contrats de services d'organisateurs-conseils, b) des contrats de servi-
ces professionnels et personnels, c) des contrats d'achat de matériel et
de fournitures, d) des contrats d'acquisition d'équipement, au cours de
l'année financière 1973-1974?

2. Quels ont été le nombre et la valeur de ces contrats, par province,
au cours de la même année financière?

3. Quels étaient, selon le lieu géographique, la valeur totale et le nom
des entreprises ou des particuliers à qui ces contrats ont été adjugés?

4. Dans chacune de ces catégories, combien d'appels d'offres ont été
lancés, combien de soumissions ont été présentées et en quel lieu
géographique précis?

L'hon. Mitchell Sharp (président du Conseil privé):
Voir la réponse donnée aujourd'hui à la question n° 731.

MINISTÈRE DE LA MAIN-D'RUVRE ET DE L'IMMIGRATION-
NOMBRE ET MONTANT DES CONTRATS

Question n° 744-M. Nystrom:
1. Au ministère de la Main-d'oeuvre et de l'Immigration, quels ont été

le nombre et la valeur a) des contrats de services d'organisateurs-con-
seils, b) des contrats de services professionnels et personnels, c) des
contrats d'achat de matériel et de fournitures, d) des contrats d'acqui-
sition d'équipement, au cours de l'année financière 1973-1974?
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